

## ПОПРАВКА

**DOI:** 10.31857/S0002337X23050184, **EDN:** SGFTGF

К статье *А.П. Солоненко, А.Е. Шевченко, Д.А. Полонянкин* “Исследование динамики резорбции в трис-буфере гранул на основе гидроксиапатита, волластонита и желатина”, опубликованной в № 3, 2023, Т. 59, С. 341–348.

doi: 10.31857/S0002337X23030144

На с. 344 на рис. 2г на оси ординат вместо “ммоль/л” должно быть “мкмоль/л”.